

本周闷热天气为主

最高气温可达35℃

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从省气象部门获悉,本周前中期我省大部地区受副热带高压控制,以闷热天气为主,西部、西南部地区多阵性降水;周末前后副热带高压减弱、东退,西风带低槽东移,我省大部地区有一次降水天气过程。

本周前中期我省大部地区以闷热天气为主,大部地区最高气温33℃~35℃。预计全省周平均气温接近常年同期略偏高。预计全省周降水量接近常年同期略偏少。主要天气过程:周二到周四,西部、西南部多云,部分地区有短时阵雨、雷阵雨,雨量分布不均。周末,副热带高压减弱、东退,全省大部地区有一次阵雨、雷阵雨天气过程。

来自郑州市气象部门的信息,预计本周我市以闷热天气为主,最高气温可达35℃。周末有阵雨、雷阵雨天气。最低气温25℃左右。

庆祝建军91周年

优秀复转军人聂思军:

28年如一日 用真情服务群众

本报记者 李娜 贺贺喜

28年来,扎根基层,为社区百姓做足了好事;一日参军,终身是兵,把奉献精神贯穿一生……

“八一”之际,郑州市金水区未来路街道党工委副书记聂思军被评为第八届优秀复转军人年度人物。近日,记者来到未来路街道办事处,采访了这位具有“钉子精神”的复转军人。

1990年,结束5年的军人生涯后,聂思军先后在南阳新村街道办事处、南阳路街道办事处、未来路街道办事处工作。

退役不褪色,转岗不转志。5年的军旅生活,在聂思军身上深深地烙下“纪律意识”与“服从意识”的烙印。自转入地方工作后,不论是在普通工作岗位还是在领导岗位上,他都以饱满的热情传承

着军人的奉献精神,以一名普通党员的基本要求践行着全心全意为人民服务的根本宗旨。

在聂思军的人生“路线图”中,他注定要充当一颗“钉子”——从2002年4月参与筹备组建未来路街道至今,16年来,他就像一颗“钉子”一样,牢牢“钉”在未来路街道。从2012年开始,他相继担任街道主任、书记,又义不容辞地担当街道发展的规划者、设计者。

作为街道党工委书记,他深知,书记就是标杆,正己方能正人,要求别人做到的,自己首先必须做到;不允许别人做的事,自己不做不沾。“从我做起,向我看齐,不准为一切人、事开口子,打招呼”,在未来路街道工作会议上,聂思军的话语掷地有声,言行合一,一如既往。

“言必行,行必果”。雷厉风行是军人的秉性,在长期的基层生涯中,高标准、严要求、会协调、重实干,这是聂思军初心不变的自律和行动。一线指挥,参展督战,无论在社区还是在工地,都是他日复一日,年复一年的真实写照和写照。

对待工作,聂思军以军人的血性,大刀阔斧;对待群众工作,他则以“绣花针”的“软工”春风化雨。

就拿接待群众来访来说,聂思军总结出“五个一”:一张笑脸相迎、一把椅子让座、一杯茶水解渴、一句好话暖心、一颗丹心为民。

“你如果真把群众当成自己的亲人对待,与他们贴心,时常换位思考,那还有难事吗?”这句话是聂思军的“口头禅”,既是对下属的质问,也是严于律己的自问。

真情出发,智慧工作,他把不少上访者慢慢加进“朋友圈”。

“为了工作拼命干,白天也懂夜的黑”。尤其是在黑庄安置房分配期间,聂思军与村干部一道泡在村里。个别不理解的群众,常常围满他的办公桌。聂思军就像一部复读机,总是耐心细致地反复宣传政策,一遍遍解释。用真心换民心,最终赢得群众的理解和认可。

付出自然有回报。聂思军将时间和精力奉献给了工作,而相应的奖励也纷纷袭来:2016年,聂思军被市委、市政府评为新型城镇化工作先进个人;2017年被区委、区政府评为年度综合工作先进个人;2016年被河南省科协评为科普工作先进个人;2017年被区政府评为金水区城市改造工作先进个人。

郑州青少年动漫游戏文化节来了



本报讯(记者 李娜 通讯员 王慧萍 文丁友明图)青春活力的舞蹈,脑洞大开的造型,无比绚烂的笑脸……8月4日至5日,团市委联合市委宣传部、市文化广电新闻出版局在郑州国际会展中心举办2018年郑州青少年动漫游戏文化节,为全市青少年带来一场精彩的文化盛宴。

据悉,郑州青少年动漫游戏文化节从2010年开始举办,至今已成功举办9届。活动现场,有全国性动漫Cosplay大赛、超级宅舞大赛,还有丰富多彩的舞台表演、超人气嘉宾互动、酷炫正版的模玩展示、超高颜值的Cosplay秀,让众多动漫游戏爱好者大呼过瘾,也充分展示了我市动漫游戏文化产业蓬勃发展的面貌。

老兵齐聚话国防

本报讯(记者 王思俊 通讯员 马英)为庆祝中国人民解放军建军91周年,管城区城东路街道办事处未来花园社区开展“共庆建军佳节,同叙军民情深”的慰问活动。邀请20位老兵走上讲台,围坐在一起,一句句话语,倾吐着军民情深;一次次哽咽,诉说着敬重之情;一阵阵掌声,传递着家国理念。

活动现场,承载厚重历史记忆的老兵故事、曾经征战沙场如今腰背渐弯的老兵赢得人们尊重和敬仰。社区青年党员和少年儿童深受感动,学习英雄事迹,增强少年儿童爱国拥军意识,汇聚传递热爱国防、献身国防的正能量。

东明路43号院抗美援朝老兵、河南省劳动模范柳岳继,以抗美援朝的艰苦岁月为背景,讲述自己参军入伍和上甘岭战役中的历程,通过战场上的亲身经历,寄语青少年树立正确的爱国主义价值观,珍惜来之不易的幸福生活,好好学习,增强本领,成为国家的栋梁之材。

为了表达对老战士的关爱,社区和爱心企业为老兵们送去了17份爱心礼包,夏凉被、油、米及其他生活用品,勾勒新时期生动精彩的军民鱼水深情新画卷。



为庆祝建军91周年,近日,农业银行社区党总支部辖区少年儿童开展“我的英雄我的国”活动。活动中,小朋友们用画笔画出了自己心中英雄的形象。
本报记者 孙志刚 摄

中外功夫高手 嵩山比拼武艺

本报讯(记者 成燕 通讯员 韩昊铮)两天来,作为2018嵩山少林武林大会主题活动之一,“武林风”嵩山少林国际功夫盛典在嵩山景区举行。30余位中外功夫高手共赴英雄盛会,“中华百姓英雄”王洪祥、“中原神腿”洪光等功夫名家亲临赛场助阵并担任现场解说,来自全球的万余名游客在少林圣地欣赏比赛,充分领略功夫的妙义。

此次盛典在精彩的武术表演中拉开序幕,来自中国、俄罗斯、白俄罗斯、哈萨克斯坦、土耳其等国的众多功夫高手,在嵩山脚下捉对厮杀,缤纷的武术套路、酣畅淋漓的搏击场面、功夫技巧的精彩比拼,让现场游客看得热血沸腾。

据介绍,此次功夫盛典堪称一场世界级的功夫较量,参赛人员大部分曾在国内外搏击赛事上夺得过冠军,拥有丰富的实战经验。赛场上,各路高手杀招频出,勾拳、侧踢、重击、高鞭腿等绝技淋漓展现。本次比赛共分9场,其中有5场为中外对决,中国选手在中外对决场次中表现精彩,取得5场全胜的优异成绩。

创新思维 推进城市创建

本报讯(记者 贺贺喜 通讯员 姚淼)4日,经八路街道召开了加强城市精细化管理,深化文明城市创建推进会。

“加强城市精细化管理,深化文明城市创建”,这是近期全城唱响的“同一首歌”,需要直面的“同一张考卷”。相同的歌,不同的“唱功”;相同的“考卷”,不同的答法。当天上午,会上传来与众不同的“好声音”:他们以创新性思维推出“3.0版本”应对“考卷”,掀起新一轮“街面革命”。

简单说,“3”就是会上人手一份的“文明行为倡议书”“致辖区单位的一封信”和“致辖区沿街商户的一封信”。而且,每个宣传页上附上二维码,便于互动。

“0”,就是以街道出台的工作方案为指针,在全辖区追求交通秩序“最大公约数”,大家一起画出文明创建“同心圆”。

经八路街道的这个“3.0版本”很精准、很具体、很实用、很有操作性——

“文明行为倡议书”倡议大家,争当严格执行郑州市文明行为促进条例的“宣传员”“守门员”“监督员”。

“致辖区单位的一封信”则敦促各单位严格落实本单位“门前三包”责任制,即包秩序、包卫生、包立面。而且,街道将把“门前三包”、文明出行等综合治理情况纳入文明单位日常管理和诚信考核动态管理,开展红黑旗评选。

“致辖区沿街商户的一封信”,对商户要求更具体。对严重失信的单位和个人,将限制其在郑州市的证照办理、生产经营、户籍迁入。

学生扮演检察官 游戏互动学安全

本报讯(记者 赵文静 通讯员 虎胜男)“下面,由被告做最后陈述……”模拟法庭上,“小法官”正在审理案件。记者昨日获悉,管城区检察院邀请郑州市外国语学校学生,开展了“心灯夏令营 关爱青少年 暑期安全教育”主题活动。

在管城区检察院未检科干警的带领下,中学生们来到未成年普法教育中心,积极参与“捕鱼大作战”“心灯模拟法庭”“画地为牢”等闯关游戏,边玩边向同学,寻求关于安全、法律知识的解答。

活动中,学生们还自编自导了一场模拟法庭。法庭上,学生们穿上法袍、检察制服和警服,分别扮演审判人员、公诉人、被告人、辩护人、法官等角色,严格遵照法律程序,坐在法庭上模拟庭审过程。经过法庭调查、法庭辩论,被告人真诚悔悟,自愿认罪认罚。“在游戏中学习法律知识,在表演中探寻公平正义,让我们更直观地感悟到法律的力量。”台下的同学深受触动。

“这是我院‘心灯夏令营 关爱青少年 暑期安全教育’系列主题活动之一,接下来我们还会邀请辖区其他学校参与系列主题活动,让更多的学生学习到法律知识,更好地保护自己。”管城区检察院未检科负责人表示,将通过活动提高青少年安全意识,寓教于乐,在活动中加强法制教育,学习法律知识,预防青少年犯罪。

行动起来 共同营造文明畅通出行环境

迎宾路办事处 全面开展道路交通大整治



本报讯(记者 梁月琳 通讯员 戴尚文图)连日来,惠济区迎宾路街道办事处启动全员上路整治模式,利用交通文明岗,优化规范停车秩序,多措并举扎实开展交通整治工作。

加大宣传力度。通过各村(社区)宣传栏张贴通告,协调万科广场、惠济万达等大型商场电子屏播放宣传片,利用墙体制作宣传喷绘、悬挂条幅、转发微信朋友圈、发放文明交通宣传页等多种形式,宣传道路交通安全法和交通安全知识政策法规。

加大人力投入。在交警五大队的协调下,异地用警、增聘协警,与街道城管中心、区行政执法队联合,开展易拥堵路段的交通秩序整治,开展批评教育等活动;同时组织机关志愿者开展文明交通志愿者活动,劝阻交通违法行为,宣传交通文明理念,促使辖区群众交通文明程度有效提升。

重拳打击违法行为。针对“一让(礼让斑马线)、两牌(假牌、套牌)、两闯(闯红灯、闯红灯)、三驾(酒驾、醉驾、毒驾)、三黑(黑渣土车、黑出租车、黑停车场)、四乱(乱停车、乱变道、乱鸣笛、乱用灯光)”等违法现象,组织拖车对文化路、开元路、英才街、新城路及群众反映强烈的违法停车问题突出路段集中开展清理整治,严格做到“违停必拖”,最大限度净化静态交通环境。

截至目前,已拖车45辆,摆放非机动车乱停放1800辆,张贴违法停车告知书780份。

郑东新区基层单位周末不休

持续发力道路交通秩序治理

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 宋晓静 张佳莉 王洁茹)规范和改善道路通行秩序,创造平安畅通和谐交通环境需要社会各方共同努力。昨日,记者从郑东新区管委会了解到,郑东新区各街道办事处周末不休,继续组织工作人员到辖区内居民区、地铁出入口等人员流动密集处,开展非机动车交通秩序治理整治行动。

为全面提升辖区道路交通管理水平,金光路办事处城管办工作人员周末不休,在郑开大道及辖区单位重点区域对非机动车不按规定车道行驶、逆行、闯

红灯、违法载人、行人不走人行横道过马路等交通违法行为劝导,并向违法人员发放宣传册,耐心宣讲本次整治行动的意义、目的、政策和法律法规,强化非机动车主、行人文明交通意识。

针对非机动车乱停放现象,祭城路办事处工作人员到正光路等严管街道,将一辆辆占道车辆搬至规划停车位内。办事处相关负责人表示,共享单车横七竖八停放在大街小巷,有的甚至直接将共享单车停放在路中央等现象比比皆是。他表示,办事处对共享单车乱停放现象的整治行动不会停止,也希望每位使

用共享单车的市民争做文明出行者,将共享单车规范停放,在自己便利的同时不要影响他人。

与此同时,如意湖办事处组织辖区青年志愿者在各小区内开展文明交通、文明出行志愿服务活动。志愿者们在小区内悬挂文明出行条幅,并向居民发放文明交通倡议书,呼吁广大居民朋友都能遵守交通规则,安全出行。在宣传过程中,不少居民都将倡议书拍照发到亲朋好友社交群,并表示会为自己和家人的生命安全着想,严格按照倡议书文明出行。

陇海马路办事处

暂扣乱停乱放共享单车千辆

本报讯(记者 王思俊 通讯员 张茹)近日,管城区陇海马路街道办事处开展综合执法专项行动。集中执法8次,出动人员110余人,暂扣乱停乱放共享单车1000余辆、电动车200余辆,提高道路交通秩序综合治理效率。

陇海马路街道办事处通过加强领导、强化宣传、突出重点、

协调联动等一系列举措,规范车辆停放秩序,优化道路交通环境,专门成立交通秩序综合治理领导小组,每周例会对接整治工作进行研判。通过制作宣传长廊、发放宣传页(品)、设立微信发布平台等形式,整合资源,加大宣传力度开展各类主题宣传活动10余场,发放各类宣传页3000多份,积极营造全民参

与、集中整治的良好氛围。针对辖区各主次干道、支路背街进行合理规划停车位,引导市民自觉到指定停车位内文明停车,并联合执法局、交警四队等相关职能部门推行常态化联合执法,严厉查处渣土车、水泥罐车等工程运输车辆故意损毁遮挡号牌、闯红灯、闯禁行、车辆乱停放等交通违法行为。